

اخبار امروز، ۲۲ یولی برابر با ۳۱ تیر

نشانه‌های افزایش احتمال حمله به ایران

دوچه وله: به گزارش "تایم" نشانه‌های آمادگی آمریکا و اسرائیل برای حمله به مراکز هسته‌ای ایران آشکارتر شده است. آمریکا پایگاه‌های خود را در آسیای مرکزی تقویت کرده و اسرائیل مشغول جا به جا کردن تجهیزات جنگی است.

در پی گسترش تحریم‌های اقتصادی، نشانه‌های تشدید بحران مناسبات ایران و آمریکا، هر روز آشکارتر می‌شود. "جو کلاین" نویسنده نشریه تایم در تازه‌ترین مقاله خود فاش می‌کند که طرح حمله به تاسیسات اتمی جمهوری اسلامی، بار دیگر در دستور کار واشنگتن قرار گرفته است. همزمان، در پی عملیات انتحاری پرتلفات در مسجد جامع زاهدان، آیت‌الله خامنه‌ای جهان اسلام را به مقابله با «تروریسم وحشی و کور»ی فرا می‌خواند که به نظر وی برانگیخته «سیاست‌های خبثت‌آمیز آمریکا و انگلیس و مزدوران دولتی و غیر دولتی آنان در منطقه» است.

تکنولوژی هسته‌ای جدید

در این شرایط بحرانی، به گزارش نشریه الکترونیکی "۲۰ دقیقه" در سوئیس، قرار است روز شنبه (۲۴ ژوئیه) یک مرکز تحقیقات "اتم ترکیبی" در ایران افتتاح شود.

رسانه سوئیسی به استناد گزارش روز چهارشنبه (۲۱ ژوئیه) خبرگزاری جمهوری اسلامی ایران می‌نویسد که مرکز تحقیقاتی تازه قرار است طی مراسم ویژه‌ای از سوی سازمان انرژی اتمی ایران گشوده شود. این نشریه می‌افزاید: «ساخت یک رآکتور قابل استفاده و بهره‌برداری از تکنولوژی اتم ترکیبی تحولی مهم است.»

تمام رآکتورهای فعلی جهان از تکنولوژی تجزیه اتم استفاده می‌کنند و تکنولوژی ترکیب اتم، تا به حال مورد بهره‌برداری قرار نگرفته است. رآکتور مجهز به این تکنولوژی، به عنوان ماده خام برای تولید انرژی اتمی، تنها به آب یا اکسیژن نیاز دارد.

ادعای جمهوری اسلامی درباره تحقیق پیرامون تکنولوژی جدید، در شرایط فعلی می‌تواند جهان غرب را بیشتر تحریک کند. غرب، جمهوری اسلامی را متهم می‌کند که زیر پوشش "انرژی اتمی صلح‌آمیز" برای ساختن بمب اتمی تلاش می‌کند.

آمادگی پایگاه‌های آسیای مرکزی

جو کلاین، نویسنده تایم، که به نوشته زوددوچه تسایتونگ شبکه ارتباطی قدرتمندی در پنتاگون دارد، می‌نویسد: «در حلقه‌های قدرت واشنگتن، دوباره با جدیت از طرح حمله به تاسیسات اتمی ایران سخن گفته می‌شود. در واشنگتن به شدت شایع شده که هلیکوپترهای نظامی اسرائیل تجهیزات زیادی را به پایگاه "توبروز" در صحرای جنوبی این کشور انتقال داده‌اند. آمریکائی‌ها نیز پایگاه‌های خود در آسیای مرکزی را برای حمله آماده کرده‌اند.»

کلاین معتقد است که آمریکائی‌ها امروز بیشتر از دو یا سه سال پیش می‌دانند که برای جلوگیری از اتمی شدن ایران کدام مراکز اتمی این کشور را باید مورد حمله قرار دهند. وی می‌نویسد: «تلاش‌های سرویس‌های اطلاعاتی در منطقه به رشد این آگاهی کمک زیادی کرده‌اند.»

نویسنده تایم در مقاله خود می‌افزاید: «همسایگان ایران، برای جلوگیری از اتمی شدن جمهوری اسلامی فشار می‌آورند. یوسف العتیبه سفیر امارات متحده عربی در واشنگتن طرفدار حمله نظامی آمریکا است. ترکیه، مصر، عربستان سعودی و حتی اردن تهدید کرده‌اند که اگر از دسترسی جمهوری اسلامی به بمب اتمی جلوگیری نشود، آن‌ها نیز برنامه اتمی خود را آغاز خواهند کرد.»

ایران، علاقمند به جنگ؟

در این شرایط خطرناک، لحنی که آیت‌الله خامنه‌ای و محمود احمدی‌نژاد در برابر آمریکا و جهان غرب پیش گرفته‌اند، سبب شده است که مفسران غربی از «علاقه رهبران ایران به ورود به یک جنگ برای برون رفت از بحران داخلی» سخن بگویند.

روز پنجشنبه، در مراسم هفتمین روز درگذشت قربانیان عملیات انتحاری در مسجد جامع زاهدان، آیت‌الله خامنه‌ای مسلمانان جهان را به مبارزه با «تروریسم وحشی و کور آمریکا و انگلستان» فراخواند. آقای خامنه‌ای گفت: «در منطقه ما، تروریسم وحشی و کور زائیده سیاست‌های خبثت‌آلود آمریکا و انگلیس و مزدوران دولتی و غیردولتی آن‌ها است.»

پیش از آن، در حالی که کاخ سفید واشنگتن عملیات انتحاری زاهدان را به شدت محکوم کرده بود، محمود احمدی‌نژاد، این عملیات را دنباله تحریم‌های بین‌المللی و پشتیبانی آمریکا از مبارزات مردم ایران پس از انتخابات پرسش برانگیز ۲۲ خرداد ۱۳۸۸ دانست.

تجمع کارکنان مخابرات استان کرمانشاه در مقابل استانداری

ایلنا: جمعی از کارکنان مرکز اطلاعات تلفن ۱۱۸ شرکت مخابرات کرمانشاه پیش از ظهر امروز در اعتراض به کاهش حقوق و دستمزدهای خود در مقابل استانداری کرمانشاه تجمع کردند.

به گزارش خبرگزاری ایلنا، این عده که ابتدا در ساعات اولیه صبح در خیابان مصوری (محل اداره کل و مراکز مخابراتی) تجمع کردند، سپس با حضور مقابل درب ورودی استانداری خواهان رسیدگی به وضعیت نامعلوم خود شدند.

یکی از این افراد که از ترس اخراج شدن حاضر به افشای نامش نشد، گفت: هیچ يك از ما امنیت شغلی نداریم و هر روز به بهانه‌ای اضافه کار و حقوق ما کاهش می‌یابد و اخیراً هم که اعلام کرده‌اند حقوق ما از این ماه نصف خواهد شد و هرکس

می‌خواهد بماند، هرکس نمی‌خواهد برود.

آقای «م» نیز گفت: سال گذشته بیش از ۱۴۰ نفر از کارکنان مخابرات رفتند و امسال هم به ما نمی‌گویند بروید اما فشارها آنقدر زیاد است که مجبور شویم ترک کار کنیم تا حقوق و سوابقمان از بین برود.

وی افزود: ضمناً بعد از ما نوبت به شرکتی‌ها می‌رسد و همه آنان بر اساس ساعت کار، کار خواهند کرد، یعنی کسی که تا به حال روزانه شش ساعت کار می‌کرده و مثلاً ۳۰۰ هزار تومان یا ۲۵۰ هزار تومان حقوق می‌گرفته از ابتدای مرداد ماه باید صد ساعت کار کند و ساعتی هم حقوق بگیرد و این برای کاری تخصصی مانند مخابرات و فعالیت‌های آن غیر فنی و غیر معقول است.

این کارمند مخابرات افزود: مسئولان مخابرات هیچ توجیه مناسبی برای این کار ندارند و افرادی داریم که بالغ بر ۱۰ تا ۱۵ سال است، با همه ناملایمات و کم‌مهری‌های مخابرات و شرکت‌های پیمانکار ساخته و الان صاحب زن و فرزند است، چگونه می‌تواند با ماهی ۱۲۰ تا ۱۵۰ هزار تومان امرار معاش کند.

یکی دیگر از کارکنان زن مرکز ۱۱۸ نیز گفت: ما قریب به صد نفر هستیم که در ۱۱۸ کار می‌کنیم و فشار کار، بار روانی، عدم دریافت اضافه کار و مسائل مختلف را تاکنون تحمل کرده‌ایم اما انصاف نیست الان بعد از ۱۰ سال ما را نصف کنند و بگویند می‌خواهید بخواهید، نمی‌خواهید بروید بیرون ... این اوج توهین به حقوق کارکنان در یک شرکت است.

هزینه ۱۵۰ میلیاردی برای ایجاد دیوار حایل در مرز ایران و عراق

آخرین نوز: ایران با منطقه کردستان عراق هشتصد کیلومتر مرز مشترک دارد و اکثر این مناطق مرزی نیز فراز و نشیب‌های پیچیده‌ای دارد که عملاً ساخت دیوار بتنی حایل را سخت و دشوار خواهد کرد.

منابع عراقی از هزینه میلیاردی ایران برای احداث دیوار حایل میان مرز ایران و عراق خبر دادند.

شیکه الفیحاء اعلام کرد: دولت ایران برای ساخت دیوار حایل میان خود و برخی کشورهای همسایه صد و پنجاه میلیون دلار هزینه کرده است. در همین رابطه یک مقام دولتی در کردستان بیان اینکه تصمیم ایران برای ساخت دیوار بتنی در مرز خود با کردستان عراق مساله‌ای داخلی است و عراقی‌ها در این باره اعتراضی ندارند، مدعی شد: این تصمیم ایران به عاملی برای جلوگیری از حملات حزب پژاک بدل نخواهد شد.

وی افزود: ایران با منطقه کردستان عراق هشتصد کیلومتر مرز مشترک دارد و اکثر این مناطق مرزی نیز فراز و نشیب‌های پیچیده‌ای دارد که عملاً ساخت دیوار بتنی حایل را سخت و دشوار خواهد کرد.

گاردین: سکینه محمدی آشتیانی در زندان تحت فشار است

راديو فردا: در حالی که پس از تلاش‌های فعالان حقوق بشر و برگزاری کمپین‌های مختلف به منظور لغو حکم سنگسار سکینه محمدی آشتیانی، اجرای حکم وی به طور موقت متوقف شده است، روزنامه گاردین می‌نویسد که خانم محمدی در یک ماه گذشته توسط مسئولین زندان تحت فشار بوده است تا این فعالان حقوق بشر را معرفی کند.

به گزارش روزنامه بریتانیایی گاردین، این مادر ۴۳ ساله که اکنون در زندان تبریز به سر می‌برد در طول یک ماه گذشته بارها مورد بازجویی قرار گرفته تا در مورد چگونگی درز اخبار مربوط به وی به خارج از زندان و همچنین نحوه انتشار عکس او در رسانه‌ها توضیح داده و افرادی را که به انتشار این اخبار کمک کرده‌اند معرفی کند.

روزنامه گاردین به نقل از یکی از نزدیکان خانم محمدی آشتیانی که نخواست است نامش فاش شود می‌نویسد که اخیراً خانم آشتیانی تحت بازجویی بوده و به او گفته شده است که به فرزندانش توصیه کند تا در مورد وضعیت مادرشان با رسانه‌ها گفت‌وگو نکنند که در غیر این صورت، بازداشت خواهند شد.

این روزنامه می‌نویسد که سجاد، پسر ۲۲ ساله خانم آشتیانی، که پیش از این نیز در نامه سرگشاده‌ای خواستار آزادی مادرش شده بود، در هفته گذشته دو بار توسط وزارت اطلاعات احضار شده و مقامات جمهوری اسلامی به او گفته‌اند که تلفن همراه خود را خاموش کند و هیچ گونه اطلاعاتی در مورد مادرش در اختیار رسانه‌ها قرار ندهد.

همچنین محمد مصطفایی، وکیل خانم آشتیانی، نیز به تازگی توسط وزارت اطلاعات احضار شده است تا برای «روشن شدن برخی مسائل» به زندان اوین مراجعه کند.

روزنامه گاردین همچنین می‌افزاید که جمهوری اسلامی در هفته گذشته انتشار هرگونه خبر در مورد خانم آشتیانی در رسانه‌های داخلی را ممنوع اعلام کرده است.

با این اوصاف تلاش برای جلوگیری از اعدام خانم آشتیانی کماکان در داخل ایران و همچنین در سطح جهانی ادامه دارد.

بیانیه‌ای که به منظور آزادی خانم سکینه محمدی آشتیانی تهیه شده و در وبسایت کمپین آزادی خانم محمدی آشتیانی قرار دارد تاکنون به امضای بیش از ۱۲۴ هزار نفر رسیده است که در میان آنها می‌توان به نام شیرین عبادی، حقوقدان و برنده نوبل صلح، برنار هانری لوی، فیلسوف فرانسوی، پیتر گابریل، خواننده بریتانیایی، و مایکل داگلاس، بازیگر هالیوود، اشاره کرد.

علاوه بر این ۹۰ شخصیت سیاسی و هنری نظیر کاندولیزا رایس، وزیر خارجه پیشین آمریکا، کاترین اشتون، مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا و ژولیت بینوش، بازیگر نام‌آور فرانسوی، نیز با امضای نامه‌ای خواستار لغو حکم سنگسار خانم محمدی آشتیانی شدند.

خانم سکینه محمدی آشتیانی به اتهام زناى محصنه از سال ۱۳۸۴ در زندان به سر می‌برد. وی پیش از این برای این اتهام به ۹۹ ضربه شلاق محکوم شده بود که این حکم در مورد وی اجرا شده، اما بار دیگر با باز شدن پرونده قتل همسرش، پرونده پیشین خانم آشتیانی بار دیگر به جریان افتاد.

در این دادگاه خانم محمدی آشتیانی به اتهام زناى محصنه به سنگسار و به اتهام قتل همسرش به اعدام به وسیله دار محکوم شد.

در حال حاضر حکم سنگسار خانم محمدی آشتیانی متوقف شده است، اما به دار آویختن وی کماکان قابل اجراست.

محمد مصطفایی در بیانیه‌ای در اعتراض به حکم اعدام توسط دار وی اظهار کرده است که خانم محمدی آشتیانی پیش از این اتهام قتل همسرش تبرئه شده و در حکم رسمی نهایی وی نیز سخنی از به دار آویختن وی به میان نیامده بود.

پیش از این نیز، سازمان عفو بین‌الملل از مقامات دولت جمهوری اسلامی ایران خواست تا سکینه محمدی آشتیانی را اعدام نکنند و اعلام کرد که تغییر در روش اعدام، مشکل خانم محمدی آشتیانی را حل نمی‌کند.

قرار بر این است که طی ۲۰ روز آینده، پرونده خانم محمدی آشتیانی در دادگاه عالی مورد تجدید نظر قرار گیرد.

همسر اسانلو: تلاش می‌کنند برایش پرونده سازی کنند تا باز هم در زندان نگه اش دارند

کلمه: منصور اسانلو، رییس سندیکای کارگران شرکت اتوبوسرانی تهران بارها و بارها بازداشت و زندانی شده است. او هم اکنون در زندان رجایی شهر کرج به سر می‌برد. این زندانی سیاسی این روزها صبر و استقامتش زبانزد همه شده است. او از آن نوع زندانی هاست که انگار همه فشارها را تاب می‌آورد اما از خواسته‌های قانونی اش پا عقب نمی‌گذارد. شاید به همین خاطر بود که بعد از خروج از کشور و با وجود آنکه می‌دانست دوباره به زندان خواهد رفت، باز هم ترجیح داد به وطنش بازگردد. سختی‌های زندگی اسانلو فقط مخصوص به خودش نیست و این روزها ماجرای ربودن عروسش نیز نقل محافل شده است. بعد از این ماجرا همه می‌پرسیدند خانواده این زندانی مگر چه گناهی کرده‌اند که باید این چنین تحت فشار باشند. درباره این ماجرا و سختی‌های زندگی این خانواده با همسرش پروانه اسانلو به گفت و گو نشستیم، زنی که همچون همسر مقاومت صبر و مقاومت پیشه کرده تا به قول خودش خانواده کوچکش را حفظ کند او چشم به راه آزادی منصور است و از سختی‌های زندگی همسر یک زندانی سیاسی سخن می‌گوید:

خانم اسانلو! در ده سال گذشته، همسر شما بارها بازداشت و زندانی شده است می‌خواهم بدانم این چند سال سخت و طاقت فرسا بر شما و فرزندان تان چگونه گذشته است؟

مشکلات خانواده که خیلی زیاد بوده و هست. همیشه جای ایشان به عنوان همسر و پدر در خانه خالی بوده است. موافعی بوده که واقعا به حضور ایشان در منزل احتیاج داشته ایم و کمبود او را حس کرده ام. پسر کوچکم در زمان بازداشت آقای اسانلو کم سن و سال بود و در نبود او دوران کودکی سختی را گذراند. در این سالها یی که دور از پدر بر او گذشته خیلی از نظر روحی برایش مشکل به وجود آمده است. در شب عروسی پسر بزرگم هم پدرش حضور نداشت. در حالی که با پی گیری‌های ما دادستان قول آزادی اش را داده بود تا حداقل بتواند در جشن عروسی پسرش حضور یابد. اما این اتفاق هرگز رخ نداد و مراسم بدون حضور منصور برگزار شد. هر چند جشن مان هم به همین دلیل تبدیل به مهمانی خیلی مختصری شد. این موضوع برای همیشه در دل پسرمان باقی مانده است و برایش تبدیل به خاطره ای تلخ شده است. عروس مان هم از روزی که قدم به خانه ما گذاشته مدام تلفنی و غیر تلفنی تهدید می‌شود. چند وقت پیش هم که او را دزدیدند و ما چهارساعت از ایشان بی خبر بودیم. هرچه تماس می‌گرفتیم تلفن اش خاموش بود. او را در مترو کتک می‌زنند و با چشم بسته به محلی که خودش هم هنوز نمی‌داند کجا بوده، می‌برند بعد هم آنجا دوباره به شدت کتک اش می‌زنند.

مگر عروس شما فعالیت سیاسی دارد که چنین برخوردهایی با او می‌کنند؟

اصلا. به هیچ عنوان این را بارها گفته ام. ایشان آقای اسانلو را فقط یکبار آن هم در شب نامزدی اش دیده است. او در عمرش به هیچ عنوان فعالیت سیاسی نداشته است و کاملا یک زندگی عادی و معمولی دارد. طفلک، از صبح تا غروب سرکار می‌رود. به هیچ کاری، هم کار ندارد. آنجا رو به او می‌گویند باید قول بدهید وقتی اسانلو از زندان آزاد شد خانوادگی از این مملکت بروید، یا اینکه فعالیتی نکنید. عروسم هم که دهانش و چشمش بسته بوده نتوانسته چیزی بگوید. گذشته از این اصلا مگر مسایل خانواده من به او ارتباطی دارد. آقای اسانلو مگر به حرف من که زنش هستم گوش می‌کند؟ به هر حال عروسم الان دچار مشکلات روحی شده است بعد از این حادثه. خنده از لبش افتاده است. عروس من آدمی بود که دائم می‌خندید. جزو انسان‌های شاد محسوب می‌شد ولی الان واقعا دچار مشکلات روحی و عصبی شده است.

خانم اسانلو شما ضمن صحبت هایتان اشاره کردید که از عروس تان خواسته اند که شما و همسرتان از ایران بروید. همسر شما چندسال پیش سفری به خارج از کشور داشتند که برخی تصور می‌کردند با وجود رنج‌های زیادی که ایشان تحمل کرده اند، پس از این سفر دیگر به ایران بازنگردند. توصیه خود شما در این باره به ایشان چه بود؟ و به نظر خودتان چرا با وجود تحمل این همه رنج ایشان دوباره به ایران بازگشتند؟

من با توجه به بلاهایی که سرش آمده بود می‌دانستم چه خطراتی در انتظارش است. طبیعی است که من زندگی ام، همسر و بچه‌هایم برایم در اولویت هستند بنابراین خیلی اصرار کردم که دیگر برنگردد چون می‌دانستم اگر برگردد دوباره بازداشت و زندانی میشود.

ولی ایشان در جواب اصرارهای من گفتند من نماینده کارگرا هستم. من برای مسائل کاری می‌روم و باید برگردم. اگر برنگردم به خودم و همه کارگرا خیانت کرده ام. من خیلی اصرار کردم. حتی شب قبل از پروازش، واقعا به التماس افتادم که تو رو خدا برنگرد. گفتم حاضرم دوری از تو را تحمل کنم ولی آنقدر در اینجا رنج نکشی ولی گوش نکرد.

به عنوان خانواده یک زندانی سیاسی که سالهاست همسرش در زندان به سر می برد اکنون با چه مشکلاتی دست به گریبان هستید ؟

بعد از ۲۶ سال سابقه کار در شرکت واحد الان حقوق و مزایای همسر را قطع کرده اند. یعنی اخراجش کرده اند. به هر حال وضعیت مادی خانواده تحت تاثیر این مسئله قرار گرفته است. همسر من به هر دلیلی الان دوران محکومیت اش را میگذراند اما چرا باید حقوق زن و بچه اش قطع شود ! در واقع آقای اسانلو به تنهایی تنبیه نمی شود خانواده اش هم تنبیه می شود.

موضوع دیگری که خیلی برای ما اهمیت دارد، احساس عدم امنیت است. این احساس از خود عدم امنیت بدتر است. این احساس واقعا از زمانی که آن مشکل برای عروسم پیش آمد دامن مان را گرفته است و لحظه ای رهایمان نمی کند چه تضمینی وجود دارد که چنین اتفاقی دوباره رخ ندهد ؟

بعد از ماجرای پی که برای عروس تان رخ داد هیچ اقدام قانونی کرده اید ؟ منظورم شکایت یا دادخواهی یا مراجعه به مراکز قضایی است ؟

بله. ما به ۹ مرکز قضایی نامه نوشته و درخواست کرده ایم که به وضعیت مان رسیدگی شود. ولی متاسفانه تا الان جوابی دریافت نکرده ایم .

خانم اسانلو می خواهم سوالی صریح از شما بپرسم اینکه شما به عنوان یک همسر زندانی سیاسی که انواع فشارها، تهدیدها و سختی ها را تحمل کرده ، تا به حال شده که از این نوع زندگی خسته شده باشید و آرزو کرده باشید کاش شوهری عادی داشتید ؟

هر انسانی به هر حال دوست دارد کانون خانواده اش حفظ بشود. اما گاه چیزهایی به انسان تحمیل می شود که باید تحمل کند . من هم تمام مشکلات را با صبوری تحمل می کنم. برای اینکه می دانم همسر من بی گناه است . او تنها در چارچوب قانون از حق و حقوق خودش و همکارانش دفاع کرده است. و هرگز فکر نمی کرد این اقدامهای قانونی جوابش زندان و این همه سختی برای خود و خانواده اش باشد به خاطر همین چون مید انم این عواقب ناخواسته بوده، برای حفظ زندگی ام می کوشم .

ایا امکان استفاده از آزادی مشروط برای آقای اسانلو وجود دارد ؟

طبق قوانین ایشان الان سه چهارم مدت حبس اش را گذرانده است و باید از آزادی مشروط برخوردار شود یا از مرخصی استفاده کند. اما متاسفانه تاکنون هیچ یک از این موارد پذیرفته نشده است . الان یک سال از محکومیت اش هم باقی مانده است

چه مقام یا نهادی از آزادی مشروط ایشان جلوگیری می کند ؟

دادستان تهران دو هفته پیش خودش در زندان با آقای اسانلو صحبت کرده و گفته اند که برای آزادی مشروط و مرخصی تان درخواست داده ام اما تاکنون پاسخی نیامده است . یعنی منظورشان این بوده که کاری از دست شان ساخته نیست. اتفاقا یک بار هم که خودم به ایشان مراجعه کردم به من گفتند که "اگر با من باشد می تواند بیرون بیاید " یعنی عین همین جمله را گفتند.

یعنی قدرتی فراتر از قانون و دادستان تهران از آزادی ایشان جلوگیری می کند؟

احتمالا همینطور است . وقتی دادستان با مرخصی یا استفاده از حق آزادی مشروط ایشان موافقت می کند . لابد قدرتی بالاتر جلوی او را می گیرد . مگر در قوه قضاییه بالاتر از مقام دادستان هم کسی را داریم.

نظر وکلای آقای اسانلو درباره پرونده شان چیست ؟

وکلای پیش خیلی تلاش کرده اند اما انگار وکلا در پرونده زندانیان سیاسی خیلی کاری از دست شان بر نمی آید و خیلی محدود شان کرده اند .

از مشکلات تان شنیدیم خانم اسانلو . اما آیا در زندگی شما به عنوان همسر یک زندانی سیاسی لحظات شیرینی هم وجود دارد ؟

لحظات شیرین ! (می خندد) چه بگویم ؟ نمی توانم بگویم اصلا لحظات شیرین نداشته ام اما به هر حال بیشتر زندگی خصوصی مان تحت تاثیر این مسایل نگران کننده قرار گرفته است .

طبق گفته خانواده های زندانیان سیاسی اکنون شرایط نامناسبی از نظر وضعیت بهداشتی و و رفاهی بر زندانها حاکم است. آقای اسانلو از کدام وضعیت و شرایط بیشتر از همه گلایه دارند ؟

آقای اسانلو خوشبختانه همیشه خودش را با سختی ها انطباق می دهد . همیشه هم صبور است و معمولا گلایه ای نمی کند خودش از بیماری رنج می برد. کمر درد سختی دارد اما سعی میکند روحیه اش را حفظ کند . تنها با نرمش هایی که انجام میدهد کمی دردش را کنترل می کند. باید از کمرش ام آر آی گرفته شود باید قلب اش آنژیوگرافی شود و چندماه مدام تحت کنترل باشد . همه اینها دستوره های پزشکی قانونی است اما به هیچکدام اش رسیدگی نشده است .

گذشته از همه این ها پرونده جدیدی هم برایش باز کرده اند که واقعا بابت اش نگرانیم .

چه پرونده ای ؟ مگر ایشان تمام این مدت در زندان نبوده اند ؟

پرونده ای در بازپرسی شعبه شش کرج برایش باز شده است . می خواهند تلاش کنند برایش مدارک غیرواقعی توسط زندانی های دیگر درست کنند مثلا بگویند ما شاهد داشته ایم که آقای اسانلو در زندان شلوغ کاری کرده است . در صورتی که آقای اسانلو آدم قانون گرای است . با شناختی که از همسرم دارم می دانم او دنبال هرج و مرج نیست. در زندان هم طبیعتا همین طور هست ولی متاسفانه باز هم قصد دارند برایش پرونده سازی کنند تا باز هم زندانی اش کنند .

حرف آخر ؟

فقط آرزو دارم هر چه زودتر روز آزادی اش را ببینم . البته هم آزادی همسرم هم همه زندانی های دیگر.

منبع روسی: تحریمها می تواند به انفجار اجتماعی منجر شود

خبرگزاری «ریا نووستی»: "الکساندر رتوتوف" در مقاله ای که نشریه "کامرسانت" روسیه آنرا منتشر ساخت می نویسد، اتحادیه اروپا بسته تحریم های یکجانبه را علیه ایران بررسی می کند. ایده تحریم علیه ایران ماه قبل در اجلاس اتحادیه اروپا در بروکسل مورد قبول واقع شد. یک سری تدابیر تدارک دیده شده که برای تهران آینده دشواری فراهم می کند.

مولف می نویسد، بعنوان مثال تحریم های اتحادیه اروپا به موازات تحریم لوازم ضروری برای تولید مواد هسته ای، سلاح و مهمات، بخش انرژی ایران را هدف قرار می دهند. انتظار می رود که تحویل کلیه تجهیزات و فناوری هایی که ممکن است در بخش نفت و گاز ایران مورد استفاده قرار گیرند، ممنوع اعلام شود. به غیر از این تحویل تجهیزات لازم برای تولید گاز مایع و محصولات نفتی و همچنین سرمایه گذاری در زمینه های یاد شده نیز تحت تحریم های قرار گیرند. در کنار آنها اتحادیه اروپا قصد دارد که حریم هوایی خود را به روی هواپیماهای ترابری ایران مسدود سازد و یکسری محدودیت در زمینه نقل و انتقالات بار از مسیرهای دریایی نیز در نظر گیرد. از جمله تحریم ها شامل سه کمپانی Shipping Lines که تحت کنترل دولت ایران هستند، خواهد شد. کلا ۵۷ کمپانی و سازمان ایرانی تحت تحریم های اروپا قرار خواهند گرفت. همچنین ۴۱ نفر از مقامات ایرانی در لیست سیاه اتحادیه اروپا قرار می گیرند که ورود آنها به خاک اتحادیه اروپا ممنوع اعلام خواهد شد. در میان آنها می توان به "علی اکبر احمدیان" رییس ستاد کل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی ایران ، "مرتضی صفری" فرمانده نیروی دریایی و "حسین سلیمی" فرمانده نیروی هوایی اشاره کرد. همچنین تدابیر جداگانه ای برای تشدید نظارت بر عملکرد بانک های ایرانی نیز در نظر گرفته شده است. از جمله انتقال وجوه بیش از ۲۵ هزار یورو نیاز به دریافت مجوز ویژه دارند. بانک های ایرانی نیز حق افتتاح شعب جدید در اتحادیه اروپا را نخواهند داشت. به غیر از این مسئله ممنوعیت ارائه خدمات بیمه به کمپانی های ایرانی و ساختارهای دولتی این کشور نیز بررسی می شود.

مولف به نظر کارشناسان اشاره می کند که معتقدند، بسته تدابیر اتحادیه اروپا به همراه تحریم های یکجانبه آمریکا لطمه سنگینی به اقتصاد ایران وارد خواهند کرد. بر اساس اطلاعات روزنامه "واشنگتن پست" آمریکا، به خاطر تحریم های موجود حجم نقل و انتقالات دریایی به ایران چند ماه است که سیر نزولی دارد. بسیاری از کمپانی های بیمه از بیمه کردن بارهایی که به ایران می روند، خودداری می کنند. در وحله اول کشتی هایی که حامل نفت و محصولات نفتی هستند و همچنین تجهیزات صنعتی و برخی از کالاهای دیگر صدمه دیده اند چرا که بنادر کل جهان از پذیرش کشتی های باری و تانکرهای بیمه نشده ایرانی خودداری می کنند.

مولف در جمع بندی مقاله خود نوشت، در این میان طی پنج سال اخیر واردات به ایران به میزان ۵۰٪ افزایش یافته و کاهش ناگهانی آن می تواند مشکلات جدی بار آورد و حتی منجر به "انفجار اجتماعی" شود. چرا که در ایران به خاطر کمبود توان پالایشگاهی حتی بنزین نیز جیره بندی شده است. به نظر می رسد که غرب نیز به همین امید دارد.

قطع سراسری اینترنت در قم

خبرگزاری هرانا: شرکت مخابرات استان قم از ایجاد اختلال شدید در اینترنت استان قم خبر داد که این شبکه از ساعت ۱۷ امروز قطع می شود.

به گزارش خبرنگار ایلنا از شرکت مخابرات استان قم، به منظور اصلاح و بهینه سازی شبکه دیتای شرکت مخابرات این استان اختلالات شدیدی در اینترنت استان ایجاد می شود.

این اختلالات از ساعت ۱۷ تا ۲۱ امروز به مدت چهار ساعت ادامه دارد.

این برای چندمین بار است که در هفته های اخیر در استان قم اختلال در اینترنت به وجود می آید.

فتوای التزام به ولایت خامنه ای از سایت وی حذف شد

پیک ایران: روز گذشته، چهارشنبه، خبرگزاری های ایران پاسخ یک استفتاء از سوی خامنه ای را منتشر کردند که بموجب آن اطاعت از دستورات حکومتی خود را واجب شرعی و نشانه التزام به ولایت فقیه دانست.

متن استفتاء و پاسخ خامنه ای :

سئوال : خواهشمند است در خصوص التزام به ولایت فقیه توضیح دهید. به عبارت دیگر چگونه باید عمل نمائیم تا بدانیم که به جانشین برحق آقا امام زمان اعتقاد و التزام کامل داریم.

پاسخ خامنه ای : ولایت فقیه به معنای حاکمیت مجتهد جامع الشرایط در عصر غیبت است و شعبه ای است از ولایت ائمه اطهار که همان ولایت رسول الله می باشد و همین که از دستورات حکومتی ولی امر مسلمین اطاعت کنید، نشانگر التزام کامل به آن است.

امروز، پنجشنبه، این استفتاء از سایت خامنه ای حذف شد. شایان ذکر است که بسیاری از مراجع قم خامنه ای را بعنوان یک مرجع تقلید به رسمیت نمیشناسند و در گذشته آیت الله منتظری اعلام کرده بود خامنه ای مرجع تقلید نیست چه برسد به اینکه فتوا بدهد.

آدرس استفتانات خامنه ای : <http://www.leader.ir/tree/index.php?catid=49>

مرکل: ایران به طور جدی با آژانس همکاری نمی کند

راديو فردا! آنگلا مرکل، صدر اعظم آلمان، روز چهارشنبه با اشاره به این که ایران به طور جدی با آژانس بین المللی انرژی اتمی همکاری نمی کند، نسبت به نتیجه بخش بودن مذاکرات تازه با جمهوری اسلامی بر سر برنامه هسته ایش ابراز بدبینی کرده است.

آنگلا مرکل که در یک کنفرانس خبری صحبت می کرد، گفته است: «هم اکنون به نظر می رسد که ایران با جدیت واقعی با آژانس بین المللی انرژی اتمی برای حل مشکلات همکاری نمی کند».

آژانس بین المللی انرژی اتمی طی سال های اخیر کوشیده است تا در خصوص صلح آمیز بودن ماهیت برنامه هسته ای ایران اعلام نظر کند. اما به دلیل آنچه که عدم همکاری لازم ایران می خواند تا کنون نتوانسته است در این زمینه اظهار نظر کند.

آژانس بین المللی انرژی اتمی در گزارش اسفندماه سال گذشته خود گفته بود که ایران همکاری لازم را انجام نداده است تا آژانس بتواند تایید کند همه مواد هسته ای که در فعالیت های اتمی ایران به کار گرفته می شوند، صلح آمیز هستند.

فعالیت های هسته ای اخیر ایران نگرانی ها در باره این که احتمالاً جمهوری اسلامی در حال کارکردن بر روی ساخت سلاح اتمی است را افزایش داده است.

تردید درباره نتیجه بخش بودن مذاکرات با ایران

آنگلا مرکل در بخشی دیگری از صحبت ها ی خود همچنین تصریح کرده است: «ما قبلا چند دور مذاکره برگزار کردیم ، و این مساله کسی را متعجب نخواهد کرد که من بدین باشم که چنین مذاکراتی راه به جایی خواهد برد یانه.»

در حالی صدر اعظم آلمان نسبت به نتیجه بخش بودن مذاکره هسته ای با ایران ابراز تردید می کند که کاترین اشتون، مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا، روز سه شنبه در حاشیه کنفرانس بین المللی افغانستان در کابل در دیدار با منوچهر متکی، وزیر امور خارجه ایران برای از سرگیری گفت وگوهای هسته ای با تهران اعلام آمادگی کرده است.

در خرداد ماه سال جاری و تنها حدود یک هفته پس از تصویب چهارمین قطعنامه تحریمی شورای امنیت سازمان ملل متحد علیه ایران، خانم کاترین اشتون با ارسال نامه ای برای سعید جلیلی، مذاکره کننده ارشد هسته ای ایران، خواستار از سرگیری گفت وگوها درباره مساله هسته ای ایران شده بود.

سعید جلیلی نیز در اواسط تیر ماه در پاسخ خانم اشتون «شرایط جمهوری اسلامی را برای از سرگیری گفت وگوهای هسته ای» در ماه سپتامبر (شهریور ماه) اعلام کرده بود.

«آمادگی اروپا برای تعامل و همکاری»، «اجتناب از هرگونه فشار علیه جمهوری اسلامی» و «اعلام نظر صریح در مورد سلاح های هسته ای اسرائیل» از جمله شرایطی است که تهران به عنوان پیش شرط برای از سرگیری گفت و گوهای هسته ای اعلام کرده بود.

در این میان خبرگزاری فرانسه روز سه شنبه به نقل از دیپلمات ها در بروکسل گزارش داده است، که اتحادیه اروپا قصد دارد، از جمهوری اسلامی بخواهد «تاریخ مشخصی» را برای از سرگیری گفت وگوهای هسته ای بپذیرد.

این در حالی است که وزیران امور خارجه کشورهای عضو اتحادیه اروپا قصد دارند در نشست هفته آینده خود در باره تشدید تحریم ها علیه جمهوری اسلامی تبادل نظر کنند.

در واکنش به خودداری ایران از متوقف ساختن فعالیت های هسته ای حساس خود، سران کشورهای عضو اتحادیه اروپا در نشست ماه گذشته خود در باره اعمال تحریم های یکجانبه به ویژه علیه بخش نفت و گاز ایران به توافق رسیده بودند.

از سوی دیگر در حالی که شورای امنیت سازمان ملل متحد با تصویب چهارمین قطعنامه تحریمی علیه جمهوری اسلامی از تهران خواسته است، فعالیت های هسته ای خود مانند غنی سازی اورانیوم را متوقف سازد، نمایندگان مجلس شورای اسلامی روز سه شنبه در ادامه بررسی «طرح صیانت از دستاوردهای صلح آمیز هسته ای جمهوری اسلامی ایران»، دولت را مکلف به تولید سوخت هسته ای با غنای ۲۰ درصد برای رآکتور تحقیقاتی تهران کرده اند.

تلاش کشورهای غربی برای تشدید تحریم ها علیه ایران پس از آن آغاز شده بود که تهران از پذیرفتن پیشنهاد آژانس بین المللی انرژی اتمی برای ارسال بخش عمده ای از اورانیوم غنی شده خود به روسیه و فرانسه برای تبدیل آن به سوخت هسته ای رآکتور تحقیقاتی تهران خودداری کرده و به جای آن به گسترش فعالیت های خود در زمینه غنی سازی اورانیوم پرداخته بود.

درخواست نماینده پارلمان ائتاریو از دولت کانادا برای نجات یک جوان ایرانی از اعدام

صدای آمریکا! یک نماینده پارلمان ائتاریو از دولت فدرال کانادا خواسته است تا برای نجات جان یک جوان ایرانی از اعدام، فوراً اقدام کند.

گلن موری، نماینده پارلمان انتاریو روز سه شنبه در کنفرانس خبری در تورنتو گفت دولت فدرال باید در اسرع وقت برای نجات جان یک جوان ایرانی که به خطا به لواط متهم شده و در انتظار اجرای حکم اعدام است، میانجی‌گری کند.

بنا به گزارش رسانه‌های کانادا، ابراهیم حمیدی ۱۹ ساله از سال ۲۰۰۸ در بازداشت مقامات ایران بوده است. او همراه با سه پسر نوجوان دیگر به لواط متهم شده‌اند.

در حالی که اتهامات علیه سه نوجوان دیگر لغو شد، اما با وجودی که متهم ادعای مبنی بر اتهام تجاوز جنسی را رد کرده است، اما موارد اتهامی علیه ابراهیم حمیدی، به صدور حکم اعدام وی منتهی شد.

در شرایطی که دیوان عالی جمهوری اسلامی ایران حکم نهایی خود مبنی بر اعدام این جوان ۱۹ ساله را طی چند ماه آینده اعلام خواهد کرد، این نماینده پارلمان انتاریو مصرانه از اتاوا خواسته است تا برای توقف اجرای حکم فوراً اقدام کند.

داگ الیوت، وکیل سازمان دگرباشان ایرانی در تورنتو گفته است این آخرین فرصت برای جامعه بین الملل است تا با میانجی‌گری در این پرونده، این جوان ایرانی را از خطر مرگ نجات دهد چرا که پس از صدور حکم دیوان عالی، هیچ راهی برای درخواست تجدید نظر وجود ندارد.

آقای الیوت گفته است اگر آقای حمیدی بر اساس این شهادت کذب اعدام شود، هیچ چیز حیات را به وی بازخواهد گرداند.

الفاروق خاکی، وکیل مهاجرت و فعال حقوق بشر نیز مصرانه از کانادا خواسته است تا به شیوه‌ای احترام‌آمیز و با احتیاط کامل برای توقف اجرای این حکم میانجی‌گری کند.

اجرای حکم وحشیانه قطع دست پنج نفر در همدان

خبرگزاری هرانا: دادستان همدان از اجرای حکم قطع دست ۵ شهروند به اتهام سرقت در زندان مرکزی همدان خبر داد

وی در خصوص مشخصات سارقین به خبرگزاری ایلنا گفت: ۵ سارقی که حکم قطع پد آنها امروز در زندان مرکزی همدان اجرا شد میانگین سنیشان بالای ۲۵ سال بوده است.

بیگیری هدف از اجرای حد سرقت را متنبه شدن خود سارق و همچنین عبرت آموزی افراد دیگر بیان کرد.

وی در خصوص اجرا نشدن حکم در ملاء عام اظهار داشت: در طول تاریخ ملت شیعه مظلوم واقع شده و استکبار جهانی از اجرای این حکم سو استفاده می کند و ادعا دارد که ایران حقوق بشر را رعایت نمی کند.

حدود سه هفته پیش نیز رسانه‌های حکومتی از قطع دست فرد دیگری در شهرستان ملایر خبر داده بودند.

یکی از دیپلمات‌های سابق کشور گویان به دو دهه جاسوسی برای جمهوری اسلامی منتهم شد

راديو فردا: دادستان فدرال آمریکا در دادگاه رسیدگی به پرونده توطئه برای انفجار تانکرهای سوخت هواپیما در فرودگاه جان اف کندی نیویورک ، یکی از دیپلمات‌های سابق کشور گویان را متهم به جاسوسی برای جمهوری اسلامی کرد.

به گفته دادستان، یکی از متهمان این پرونده به نام عبدالقدیر، اطلاعات مربوط به اوضاع اقتصادی ، سیاست خارجی و ارتش گویان را در اختیار مقام‌های ایرانی قرار می داد.

عبدالقدیر که شهردار سابق لیندن دومین شهر بزرگ گویان و نماینده مجلس این کشور بود سه سال پیش هنگامی که قصد سفر به ایران را داشت دستگیر شد. او قبلاً هم چند بار به ایران سفر کرده و فرزندانش در ایران تحصیل کرده‌اند.

دادستانی فدرال آمریکا آقای قدیر و راسل دفریتاس Russell Defreitas یکی از کارکنان سابق قسمت بار فرودگاه کندی را به طراحی عملیات انفجار تانکرهای حامل سوخت متهم کرده است.

اعتصاب غذای زندانی سیاسی در اعتراض به شرایط طاقت فرسا

فعالین حقوق بشر و دمکراسی در ایران: زندانی سیاسی رضا جوشن در اعتراض به شرایط طاقت فرسا و قرون وسطائی وادار به اعتصاب غذا شد

بنا به گزارشات رسیده به "فعالین حقوق بشر و دمکراسی در ایران" زندانی سیاسی رضا جوشن طی بیانیه‌ای که به ما ارسال کرده است در اعتراض به شرایط طاقت فرسا و قرون وسطائی از روز چهارشنبه ۳۰ تیرماه وادار به اعتصاب غذا شده است.

زندانی سیاسی رضا جوشن ۲۵ ساله ۱۰ آذر ماه با یورش مامورین وزارت اطلاعات در منزل دستگیر و به سلولهای انفرادی بند سپاه منتقل شدو پس از ۲ ماه از بند سپاه به بند ۴ منتقل شد. مامورین وزارت اطلاعات همچنین در روز ۱۶ آذرماه به منزل خانواده جوشن یورش بردند و خانم زهرا اسدیور گرجی مادر این خانواده را دستگیر و به سلولهای انفرادی بند سپاه منتقل کردند و پس از چند هفته بازجویی و شکنجه‌های جسمی و روحی به بند زنان زندان گوهردشت کرج منتقل کردند. زندانی سیاسی زهرا اسد پور گرجی و فرزندش (فاطمه جوشن) پیش از این بدلیل دیدار خانوادگی با فرزندش در قرار گاه اشرف در عراق دستگیر و ۱۶ ماه در زندان گوهردشت کرج بسر بردند و پس از پایان محکومیت غیر انسانی خود آزاد شدند. آنها ۱۹ بهمن ماه ۱۳۸۸ در شعبه ۱ دادگاه انقلاب توسط فردی بنام عاصف حسینی رئیس این شعبه به حکم سنگین و غیر انسانی ۱ سال تبعید به زندان زنجان و ۴ سال تبعید به روستای قیلار زنجان محکوم شدند.

بیانیه زیر توسط زندانی رضا جوشن به مدیر داخلی زندان فردی بنام گرامی و فعالین حقوق بشر و دمکراسی در ایران ارسال شده است.

بدینوسیله به اطلاع می‌رسانم اینجانب رضا جوشن فرزند محمد سلام از تاریخ ۲۱ / ۱ / ۸۹ تا به حال در بند فرعی ۱۷ ممنوع الملاقات و تلفن تحمل حبس می‌نمایم.

به علل زیر اقدام به اعتصاب می‌نمایم:

- ۱- مشخص نشدن وضعیت آینده که به بند عمومی منتقل نشدم
 - ۲- نداشتن حق تماس و ملاقات با مادرم خانم زهرا اسدیپور گرجی فرزند حبیب الله که در حال حاضر در بند نسوان تحمل حبس می‌نماید.
 - ۳- عدم امکان ملاقات و تماس تلفنی با خانواده ام که در خارج از زندان زندگی می‌کنند
- که هر سه مورد از حقوق ابتدایی شهروندی و انسانی زندانی می‌باشد و همچنین به علت مکاتبات مختلف که با شما داشته ام (گرامی مدیر داخلی زندان) و جوابی دریافت ننموده ام

لذا از این تاریخ در کامل صحت و سلامت جسمی و روانی تا اطلاع ثانوی تا تاریخ نامحدود اقدام به اعتصاب غذا می‌نمایم. بدیعی است تا مشخص نشدن موارد فوق الذکر و توجه لازم نسبت به درخواستم اعتصاب غذای خود را نخواهم شکست. زندانی سیاسی رضا جوشن

۳۰ تیرما ۱۳۸۹

گزارش فوق را به سازمانهای زیر ارسال گردید:

کمیساریای عالی حقوق بشر

کمیسیون حقوق بشر اتحادیه اروپا

سازمان عفو بین الملل

نگرانی شدید مردم از آلودگی آب تهران

صداوسیما: وزیر بهداشت چند روز پیش از وجود نیترات بالا در آب آشامیدنی برخی مناطق تهران صحبت کرد که موجب نگرانی بین مردم این مناطق و به تبع آن، پررونق شدن بازار آب معدنی در این مناطق شده است..... آیا بهتر نیست مسئولان موقع صحبت کردن از مسایلی که مردم را نگران می‌کند دقیق و مصداقی صحبت کنند تا مثلا یک مشکل مربوط به چند درصد مردم تهران به ۱۰۰ درصد آنها تعمیم داده نشود؟ آیا بهتر نیست در این مواقع فقط مسئولان و کارشناسان ذیربط صحبت کنند و هر کسی صرفا به خاطر احساس مسئولیت وارد ماجرا نشود و ابهام را بیشتر نکنند؟

احمد خاتمی: جریان فتنه هر آن احتمال دارد مانند آتش زیر خاکستر دوباره شعله ور شود

ایسنا: عضو هیات رئیسه مجلس خبرگان معتقد است "سپاه پاسداران باید لحظه به لحظه تحرکات را رصد و توطئه‌ها را در نطفه خفه کند؛ چراکه هر چند جریان فتنه دچار سکتة سیاسی شده است، اما هر آن احتمال دارد مانند آتش زیر خاکستر دوباره شعله‌ور شود."

احمد خاتمی همزمان با هفته پاسدار، در همایش سیاسی با حضور بسیجیان و پاسداران در آذربایجان شرقی گفت "اگر بصیرت همراه با معنویت سپاه نبود، الان معلوم نبود که در رویارویی با فتنه‌ها و توطئه‌های طراحی شده از طرف استکبار جهانی و صهیونیسم بین‌الملل به چه سرنوشتی دچار می‌شدیم."

عضو مجلس خبرگان با بیان این‌که "مباحث بصیرتی باید با هدف جلوگیری از ریزش‌ها و زمینه‌سازی برای رویش در برنامه‌های سپاه تداوم داشته باشد"، مدعی شد "پاسداران باید لحظه به لحظه دیده‌بانان بیدار انقلاب باشند و موانع و تحرکات دشمنان را رصد و توطئه‌های دشمنان را در نطفه خفه کنند؛ وگرنه فتنه‌ها تکرار شدنی است و ما باید مسلح به سلاح بصیرت باشیم؛ چراکه هر چند جریان فتنه دچار سکتة سیاسی شده است، اما هر آن احتمال دارد مانند آتش زیر خاکستر دوباره شعله‌ور شود، البته آن‌ها آرزوی بازگشت دوباره به حکومت را به گور خواهند برد و ستاره بخت آن‌ها رو به افول نهاده و کور شده است ولی بر ماست که از حيله و کيد و مکر دشمنان غفلت نوزیم."

سالگرد یکی دیگر از جان باختگان شکنجه گاه کهریزک

سایت کلمه: مراسم بزرگداشت اولین سالگرد شهادت رامین آقازاده قهرمانی، فردا جمعه در مسجد امیر تهران واقع در خیابان کارگر شمالی از ساعت دو و نیم تا چهار بعد از ظهر برگزار می‌شود.

رامین قهرمانی چهارمین شهید کهریزک است. وی ۱۵ روز بعد اینکه خود را برای دفاع از بیگناهی اش به مقامات انتظامی معرفی کرده بود، با پیکری شکنجه شده از زندان آزاد و پس از دو روز بر اثر جراحات وارده به شهادت رسید.

ظاهرا در درگیری های روزهای پس از انتخابات، ماموران مدعی شده بودند که رامین را از طریق دوربین مداربسته یک بانک شناسایی کرده و برای دستگیری وی به منزلش مراجعه می‌کنند. به دلیل عدم حضور رامین در منزل، ماموران به مادر او می‌

گویند که فرزندش را هرچه زودتر معرفی کند. مادرش شهید قهرمانی نیز با استناد به بیگناهی پسرش، ساعتی بعد همراه با او به محلی که ماموران گفته بودند مراجعه می نماید. در این مراجعه رامین دستگیر کرده و به کهریزک منتقل می شود.

رامین که پس از آزادی به دلیل لخته های خون در سینه و شکستگی جمجمه به شهادت می رسد، در آخرین ساعات حیات به اطرافیانش گفته بود که چندین روز او را از پا آویزان کرده بودند.

شهید رامین آقازاده قهرمانی متولد سال ۱۳۵۸ بود.

تحریم ها تاثیرات منفی بر اقتصاد کشور بر جای می گذارد

ایران پرس نیوز: دبیر فراکسیون سرمایه گذاری مجلس شورای اسلامی گفت: در سرمایه گذاری خارجی هرگز نتوانسته ایم عدد و رقم بالایی را جذب کرده و موفق عمل کنیم.

به گزارش خانه ملت، محسن نریمان، نماینده بابل خاطرنشان کرد: میزان جذب سرمایه خارجی عربستان در سال گذشته برابر بود با کل سرمایه خارجی که از ابتدای انقلاب تا کنون در کشور جذب شده است لذا به هیچ وجه نمی توان گفت در سرمایه گذاری خارجی موفق بوده ایم.

عضو کمیسیون عمران مجلس در ادامه با اشاره به سخنان رییس کل سازمان سرمایه گذاری و کمکهای اقتصادی و فنی ایران مبنی بر اینکه در سرمایه گذاری خارجی رتبه اول جهان را کسب کرده ایم، تصریح کرد: اگر بصورت مقایسه ای تحلیل کنیم، یعنی نسبت سرمایه گذاری در حداقل میزان خود را با حال حاضر ملاک قرار دهیم، رشد داشته ایم ولی در عالم عدد و رقم نمی توان عدد قابل توجهی را در این حوزه ملاحظه کرد.

عضو فراکسیون خط امام(ره) مجلس با اشاره به مدل جذب سرمایه گذاری خارجی در برخی کشورهای غربی مانند آلمان، لحاظ کردن مشوق هایی همچون اعطای کمک های بلاعوض و وام های کم بهره به سرمایه گذاران را یکی از عوامل موثر جذب سرمایه خارجی دانست.

نریمان همچنین درباره این ادعا که تحریم ها تاثیری بر اقتصاد کشور نداشته است، گفت: اینگونه صحبت ها بیشتر جنبه تبلیغاتی و سیاسی دارد. بدون تردید تحریم ها می تواند تاثیرات منفی بر اقتصاد کشور بر جای بگذارد.

فشار به نمایندگان برای پس گرفتن استیضاح

سایت نواندیش: یکی از طراحان اصلی استیضاح وزیر جهاد کشاورزی از فشارها و تماس های مکرر برای پس گرفتن این استیضاح از سوی نمایندگان خیر داد.

محمد کرمی راد نماینده کرمانشاه در مجلس با بیان اینکه استیضاح صادق خلیلیان وزیر جهاد کشاورزی به قوت خود باقیست، گفت: نمایندگان تصمیم دارند تا این استیضاح را بعد از تعطیلات مجلس مطرح کنند.

وی افزود: این استیضاح ۲۳ امضا دارد که هیچیک از نمایندگان امضای خود را پس نگرفته و نمایندگان تسلیم هیچگونه فشارها و تماس هایی از سوی وزارت جهاد کشاورزی نخواهد شد.

این طراح استیضاح وزیر جهاد کشاورزی گفت: برخی از مسئولین تماس های مکرر با نمایندگان امضاکننده استیضاح گرفته و خواستار پس گرفتن امضاها نمایندگان شدند و عمدتاً تاکید می کنند که شرایط فعلی زمان مناسبی برای استیضاح وزیر جهاد کشاورزی نیست.

کرمی راد گفت: حتی تماس گیرندگان می گویند که استیضاح را به بعد از هفته دولت موکول کنید اما نمایندگان به طور جد بر استیضاح وزیر کشاورزی در بعد از تعطیلات مجلس تاکید دارند.

یورش به زندانیان سیاسی و ضرب و جرح آنها

فعالین حقوق بشر و دمکراسی در ایران: زندانیان سیاسی بند ۴ زندان گوهردشت کرج مورد یورش وحشیانه و ضرب و جرح قرار گرفتند.

روز پنجشنبه ۲۱ تیر ماه زندانیان سیاسی مورد یورش و ضرب و شتم محمود مغنیان رئیس بند ۴ زندان گوهردشت کرج و باندهای مافیایی او قرار گرفتند. حوالی ساعت ۱۰:۳۰ خالد حردانی که در سلول شماره ۱۵ خود بسر می برد توسط یکی از زندانیان خطرناک مورد یورش قرار می گیرد. در پی این حمله محمود مغنیان رئیس بند ۴ او را احضار می کند و مورد بازخواست و توهین قرار می دهد. وقتی با اعتراض آقای حردانی مواجه می شود، آقای حردانی را آماج ضربات باتون خود قرار می دهد.

پس از ضرب و شتم و اهانت به زندانی خالد حردانی او را به سلولهای انفرادی منتقل می کند.

محمود مغنیان پس از ضرب و شتم و انتقال زندانی خالد حردانی به سلول انفرادی به باند مافیایی که به دستور او عمل می کنند و در بند در توضیح مواد مخدر و سرکوب زندانیان مشغول هستند دستور یورش به زندانیان سیاسی را میدهد.

دانشجوی زندانی هود یازرلو مورد یورش و ضرب و جرح وحشیانه چند نفر از باند مافیایی قرار می گیرد. هود یازرلو در اثر ضرباتی که به سرش وارد شده است تا حدی بینایی خود را از دست داده است و قسمتهای مختلف بدنش دچار زخمهایی شده است.

محمود مغنیان پس از ضرب و شتم وحشیانه دانشجوی زندانی هود یازرلو توسط باند مافیایی بند به زندانی سیاسی هود یازرلو دستور داده است که از سلول زندانیان سیاسی به سلول باند مافیای حمله کننده به وی نقل مکان کند. مغنیان با این نقل

مکان قصد دارد که جان این دانشجوی زندانی را در معرض خطر جدی قرار دهد. زندانیان سیاسی نسبت به این جابجایی اعتراض کرده اند و قصد دارند دست به اقدامات اعتراض آمیزی بزنند.

محمود مغنیان از جمله کسانی است که در کشتارهای دهه ۶۰ و بخصوص سال ۶۷ در زندان گوهردشت کرج نقش داشته است و تعداد زیادی از زندانیان سیاسی را خود اعدام کرده است. این فرد از مجریان حملات خونین علیه زندانیان سیاسی بوده است که در اثر این حملات زنده یاد امیر حسین حشمت ساران و بهروز جاوید طهرانی و افشین بایمانی و سایر زندانیان آسیب جدی دیدند. این فرد از جنایتکاران علی بشریت است و بارها نام او در بیانیه های (فعالین حقوق بشر و دمکراسی در ایران) و اعمال ضد بشری او ذکر شده است.

حمله به زندانیان سیاسی به دلیل حساسیت خاص بین المللی در دفتر ولی فقیه علی خامنه ای تصمیم گیری می شود و توسط بازجویان وزارت اطلاعات طراحی و در زندان توسط علی حاج کاظم و علی محمدی رئیس و معاون زندان، کرمانی و فرجی رئیس و معاون اطلاعات زندان و رئیس بند به اجرا گذاشته می شود.

مسئولیت مستقیم جان زندانیان سیاسی به عهده ولی فقیه علی خامنه ای است.

فعالین حقوق بشر و دمکراسی در ایران، یورش وحشیانه به زندانیان سیاسی اسیر و بی دفاع و مورد ضرب و شتم قرار دادند و انتقال آنها به سلول انفرادی را به عنوان یک جنایت محکوم می کند و از کمیسر عالی حقوق بشر و سایر مراجع بین المللی خواستار اقدامات عملی برای پایان دادن به جنایت علیه بشریت در زندانهای ولی فقیه علی خامنه ای است.

۳۱ تیر ۱۳۸۹ برابر با ۲۲ ژولای ۲۰۱۰

گزارش فوق را به سازمانهای زیر ارسال گردید:

کمیساریای عالی حقوق بشر

کمیسیون حقوق بشر اتحادیه اروپا

سازمان عفو بین الملل

عبور دوم خردادی ها از خط قرمزهای نظام روزنه هرگونه تعامل را بست

روزنامه رسالت: دبیر کل جبهه پیروان خط امام و رهبری گفت: متأسفانه در دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری یک ضلع از اضلاع رقابت از خط قرمزهای نظام و چارچوب های پذیرفته شده عبور کرد و اجازه داد اجانب در رقابت سیاسی دهمین دوره ریاست جمهوری از آنها حمایت کنند. عضو ارشد حزب مؤتلفه اسلامی گفت با تأکید بر اینکه تعامل احزاب باید پیرامون چارچوب های پذیرفته شده باشد، تصریح کرد: خانه احزاب چند سال پیش در وزارت کشور آن هم در دوران اصلاحات منشوری را منتشر کرد که به نظام، اسلام، انقلاب و ولایت فقیه ملتزم باشند و از دخالت دادن اجانب در رقابت های سیاسی پرهیز کنند. حبیب الله عسکر اولادی در گفتگو با خبرنگار ایلنا، در پاسخ به سئوالی مبنی بر اینکه هشدارهای شکل گرفته نسبت به عملکرد افراطیون در جریان اصولگرایی را چقدر با واقعیت منطبق می دانید، گفت: طیف وسیع اصولگرایی در کشور یک واقعیت است. اصولگرایان به اسلام و نظام و انقلاب و رهبری معظم انقلاب التزام عملی دارند و این خود منشاء تعامل و همکاری آنهاست. وی در ادامه گفت: تندروری و کندرویی در هر جا ممکن است وجود داشته باشد. مهم این است که اصولگرایان در موقعیت و مواضع خود آهنگ رهبری را لحاظ می کنند همین باعث اقبال و استقبال مردم از آنهاست. عسکر اولادی در پاسخ به سئوال دیگری در خصوص لزوم تعامل احزاب در فضای فعلی جامعه گفت: تعامل احزاب باید پیرامون چارچوب های پذیرفته شده باشد. خانه احزاب چند سال پیش در وزارت کشور آن هم در دوران اصلاحات منشوری را منتشر کرد که به نظام، اسلام، انقلاب و ولایت فقیه ملتزم باشند و از دخالت دادن اجانب در رقابت های سیاسی پرهیز کنند. عضو ارشد حزب مؤتلفه اسلامی ادامه داد: متأسفانه در دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری یک ضلع از اضلاع رقابت از خط قرمزهای نظام و چارچوب های پذیرفته شده عبور کرد و اجازه داد اجانب در رقابت سیاسی دهمین دوره ریاست جمهوری از آنها حمایت کنند. وی گفت: هرچه مقام معظم رهبری نصیحت فرمودند که با دشمن مرزبندی داشته باشید آنها گوش ندادند و هماهنگ با بیگانگان به ملت و کشور و رهبری و خودشان جفا کردند. عسکر اولادی تصریح کرد: این رویکرد روزنه هرگونه تعامل را بست و یک ضلع رقابت که خود در جایگاه اپوزیسیون قانونی قرار گرفته بود خیلی سریع در اندازه یک اپوزیسیون غیرقانونی جلوه نمود و از خود رونمایی کرد.

مردم هم با هیجان دینی و ملی در ۹ دی و ۲۲ بهمن سال ۸۸ در یک راهپیمایی سراسری با آنها خداحافظی کردند. دبیر کل جبهه پیروان خط امام و رهبری اشاره کرد: ما معتقدیم هنوز هم دیر نشده است. مردم ما مردم باصفا و با گذشتی هستند. اگر کسانی بخواهند به دامن اسلام و نظام و ملت برگردند به آنها روی تریش نمی کنند. اینهایی که به مردم پشت کردند باید از همکاری با دشمن پرهیز کنند تا بستر و زمینه در داخل برای تعامل فراهم شود و رهبری هم برای آزرندگان پشیمان چراغ را سبز نگه داشته اند. عضو ارشد حزب مؤتلفه اسلامی در تحلیل سخن اخیر محمود احمدی نژاد مبنی بر وجود تنها یک حزب ولایتی و لاغیر در ایران، معتقد است: بیان آقای رئیس جمهور این نبود که یک حزب الله داریم بقیه حزب الشیطان هستند و باید در نقل قول از سخنان آقای رئیس جمهور صادق باشیم. عسکر اولادی گفت: روی یک خبر صدق می شود تحلیل صادقانه داشت. اما روی یک خبر تحریف شده هر چقدر تحلیل درست باشد؛ نوعی تأیید تحریف است. دبیرکل جبهه پیروان خط امام و رهبری در خصوص ضرورت انسجام داخلی در خنثی سازی توطئه های خارجی گفت: ایستادن در مقابل دشمن و اتحاد روی منافع و مصالح ملی حکم ضروری عقل است. متأسفانه برخی این مهم را برنمی تابند و با موضع گیری های دشمن پسند برای توطئه های دشمن خواسته یا ناخواسته بستر فراهم می کنند. وی ادامه داد:

رویدادهای تلخ یکسال گذشته تحت پوشش جنبش به اصطلاح سبز مصداق خروج از جاده وحدت ملی و انسجام اسلامی بود. راه درست مقابله با توطئه های دشمن و تحریم های خارجی، اتحاد و انسجام ملی است. عسکر اولادی در پایان اشاره کرد: خوشبختانه اصولگرایان به آن عنایت دارند. امیدوارم برخی اصلاح طلبان که هنوز دلشان برای اسلام و نظام و انقلاب و امامت می تپد به این مهم عنایت داشته باشند و مسیر خود را از افراطیون مدعی اصلاحات جدا کنند.

احضار فعال دانشجویی و جنبش زنان به دادگاه انقلاب

دانشجویان: نسیم سرابندی، فعال دانشجویی و جنبش زنان، به شعبه ۴ بازپرسی دادگاه انقلاب احضار شد. طبق احضاریه صادره، وی برای ادای پاره ای از توضیحات به این شعبه احضار شده است.

نسیم سرابندی پیش از این در مهر سال ۸۸ به همراه ۱۷ تن از اعضای شورای تهران دفتر تحکیم وحدت در پارک جمشیدیه توسط نیروهای امنیتی بازداشت شد و به کمیته پیگیری وزارت اطلاعات انتقال یافت.

طی ماه های گذشته، از جمله پیش از ۲۲ بهمن ماه و همچنین در آستانه سالگرد انتخابات ریاست جمهوری دهم، مامورین وزارت اطلاعات در تماس با منزل این فعال دانشجویی به تهدید وی پرداختند و از او خواسته بودند با استعفا از دفتر تحکیم وحدت از فعالیت دانشجویی کناره گیری کند.

تعطیلی کوی دانشگاه تهران و انتقال دانشجویان به خوابگاه های سطح شهر

دانشجویان: بر اساس شنیده ها قرار است که ساختمان های ۱۸ و ۱۹ کوی دانشگاه در تعطیلات تابستان و در مرحله ی بعد، پس از ثبت نام دانشجویان خوابگاهی در مرداد ماه بسته شود و دانشجویان ساکن به خوابگاه های سطح شهر فرستاده شوند.

ساختمان های تعطیل شده قرار است مانند ساختمان های ۲۳، ۲۰ و ۲۱ که سال گذشته بعد از حمله به کوی دانشگاه به طور کامل تخلیه شد، به متاهلین اختصاص داده شود و باقی ساختمان ها برای اسکان به دانشجویان کارشناسی ارشد و دکترا تعلق یابد.

پیش از این فرهاد رهبر، رئیس انشگاه تهران اعلام کرده بود که خوابگاه کوی دانشگاه به دانشجویان ارشد و دکترا اختصاص خواهد یافت. به گفته دانشجویان، سیاست در پیش گرفته شده از سوی دانشگاه تهران جهت تخلیه ساکنین کوی و پراکنده ساختن دانشجویان به دلیل ممانعت از شکل گیری اعتراضات و تمرکز زدایی است.

از سال ۱۳۸۷ پس از ثبت نام دانشجویان ورودی ۸۷ و ۸۸ خوابگاه های سطح شهر به آنان اختصاص می یابد و از حضور دانشجویان در کوی دانشگاه جلوگیری به عمل آمده است.

گفتنی است خوابگاه های قرار گرفته در سطح شهر تهران دارای حداقل امکانات رفاهی بوده و جهت اسکان دانشجویان مناسب نیستند.

همچنین اخیرا به دانشجویان ابلاغ شده است که به دانشجویان ترم ۱۰ کارشناسی و ترم ۶ کارشناسی ارشد نیز خوابگاهی تعلق نمی گیرد.

ادامه اعتراض زنان سپید پوش کوبا تا آزادی آخرین زندانی سیاسی

شهروندان: زنان سپید پوش (داماس بلانکاس) کوبا، که شوهران شان به عنوان زندانی سیاسی در زندان ها نگه داری می شوند، اعلام کردند که به اعتراض ها و تظاهرات خود تا آزادی آخرین زندانی دگر اندیش، ادامه خواهند داد.

لائورا پولان، سخنگوی زنان سپید پوش، در مصاحبه ای با روزنامه برزیلی "اُ گلو بو"، در این رابطه گفت که زنان آنقدر راهپیمایی خواهند کرد تا آخرین زندانی هم آزاد شود. وی تأکید کرد: ما سیاستمدار نیستیم، ما زنانی هستیم که از حقوق بشر دفاع می کنند.

زنان سپید پوش مدت هاست که در کوبا دست به تظاهرات زده و خواستار آزادی شوهران دگر اندیش خود شده اند.

دو هفته پیش رائل کاسترو، رئیس جمهور کوبا، طی نشستی با میگل آنخل موراتینو، وزیر امور خارجه اسپانیا، قول داد که ۵۲ تن از زندانیان دگر اندیش را آزاد کند. قرار است آزاد شدگان به همراه خانواده هایشان به اسپانیا پرواز کنند.

بازجویی طاقت فرسا؛ فعال دانشجویی به عارضه قلبی دچار شد

ادوارنیوز: مهدی عربشاهی دبیر تشکیلات دفتر تحکیم وحدت به دلیل عارضه قلبی به بیمارستان شهید لوسانی منتقل و بستری شد.

این فعال دانشجویی پیش از این در زمان بازداشت موقت در زندان اوین بر اثر فشارهای وارده در بازجویی و انفرادی دچار حمله شدید قلبی شده بود. وی که ۶ دی ماه سال گذشته روز عاشورا بازداشت شده بود در طول مدت نزدیک به ۳ ماه بازداشت که بیشتر آن در سلول های انفرادی بند ۲۴۰ اوین گذشت، به شدت زیر فشار بود تا اتهامات وارده از سوی بازجویان پرونده را بپذیرد.

مهدی عربشاهی در آن زمان به دلیل حمله شدید قلبی از سوی مسوولین زندان به بیمارستان قمر بنی هاشم که گفته می شود زیر نظر وزارت اطلاعات است منتقل شد. این در حالی است که وی پیش از آن هیچگونه سابقه بیماری قلبی نداشته است.

مهدی عربشاهی پس از آزادی زیر نظر پزشکان متخصص به معالجه پرداخت و به توصیه آنها در بیمارستان بستری شد.

شایان ذکر است مساله سلامتی زندانیان از مهمترین نگرانی های خانواده زندانیان سیاسی و فعالان حقوق بشر است. بسیاری از بازداشت شدگان یک سال اخیر بر اثر شرایط نامناسب زندان و فشارهای وارده در بازجویی دچار مشکلات جسمی و روحی شده اند.

نرم افزار حجاب و عفاف تولید شد

شهرزادنیوز: با همکاری "جمعی از طلاب و فضلاء" حوزه، نرم‌افزار حجاب و عفاف تولید شد. محتوای این نرم‌افزار به گفته‌ی موسسه‌ی تولیدکننده "مطالب گوناگونی از جمله متن استفتانات مراجع عظام تقلید، آیات و روایات، بیش از صد عنوان مقاله و ۳۰ جلد کتاب با امکانات جانبی و گالری تصاویر با رویکرد توجه زنان به پوشش کامل در عرصه‌های مختلف، در این نرم افزار گنجانده شده است."

تولیدکننده‌ی نرم‌افزار حجاب و عفاف، موسسه نرم‌افزاری مبین است که ۸ سال پیش با همکاری جمعی از طلاب برای تبلیغ احکام دینی، آغاز به کار کرد.

حکم ۶ سال حبس تعزیری برای یک فعال دانشجویی

رہانا: ارسال ابدی، دانشجوی عمران دانشگاه قزوین که در دادگاه بدوی در شعبه‌ی ۱۵ دادگاه انقلاب، به ۹ سال و نیم حبس محکوم شده بود، در دادگاه تجدید نظر به ۶ سال حبس تعزیری محکوم شد.

این دانشجویی در حادثه‌ی عاشورا ۱۳۸۰ سال گذشته بازداشت شد و هم اکنون در بند ۲۵۰ زندان اوین به سر می‌برد. کیفرخواست ارسال ابدی ابتدا «محاربه» و «فساد فی الارض» بوده که پس از چندی تغییر کرده است.

ابدی ۲۱۰ روز است که در زندان به سر می‌برد و گزارش شده است که خواهران و نامزد وی برای فشار بر این دانشجوی، به مدت ۲۰ روز در بازداشت به سر می‌بردند.

روز گذشته، تأیید حکم ۶ سال حبس تعزیری برای این دانشجوی در حالی صورت می‌گیرد که مقامات قضایی که خانواده‌ی این دانشجوی در بند گفته بودند که حکم وی به ۲ سال کاهش پیدا کرده، اما چنین نشده است.

محمدنوری زاد: گفتند نویسنده تا به زندان برنگردی

کلمه: وب سایت شخصی محمد نوری زاد، پس از هفت ماه با همان عنوان "گاه نوشت" بر روی اینترنت فعال شد.

وی در مقدمه اولین مطلبی که پس از آزادی در وبلاگ شخصی اش نوشت، می‌آورد: روزی که قرار شد به طور موقت از زندان آزاد شوم، به من گفتند "نویسنده تا به زندان باز نگردی!" و من گفتم "نوشتن برای من، مثل اکسیژن است برای شما."

نوری زاد می‌افزاید: افسوس که چرا در نوشته‌های بظاهر صریح و تلخ و گزنده اما خیرخواهانه‌ی من، روح وخواهی‌های من رصد نمی‌شود. و گفتم: آسوده خاطرتان کنم: در همین روزهای اخیر، من مطلبی قرآنی برآورده‌ام که فکر می‌کنم روح آن، در ساحت مشترکات فکری ما و شما بگنجد و چه بسا ایرادی نیز در انتشار آن نباشد. نمی‌دانم پذیرفتند یا نه.

جدیدترین مطلب را وی در آخرین هفته بازداشت اش نوشته، عنوانش "غمزه‌های قرآنی" است. نوری زاد می‌نویسد: وقتی شنیدم زندان بانان بند ۲۴۰، به تقاضای چهل و پنج روزه‌ی "عمادالدین باقی" که مرتب از آنان درخواست یک جلد قرآن می‌کرده، وضعی ننهادند، و او، چهل و پنج روز تمام، در یک سلول کوچک انفرادی، حتی از داشتن یک جلد قرآن محروم بوده، دانستم: غربت قرآن، حتماً نباید با ترجمه‌ها و تفسیرهای آشفته همراه باشد، و یا: نقش تاریخی اش به فراموشی سپرده شود، و یا: روح شریفش به حاشیه رود، و یا: قیل و قالی در ظاهر او بالا بگیرد، و یا: معجزه‌ی مسلمش در چارچوب‌های فردی و حکومتی ما بود و نبودی نداشته باشد.

این نویسنده و کارگردان که نزدیک به شش ماه را در زندان به سر می‌برد، دوم تیرماه به قید وثیقه آزاد شد.

آمریکا ایران را به حمایت از سه گروه شورشی در عراق متهم کرد

بی بی سی: فرمانده ارشد نیروهای آمریکایی در عراق روز چهارشنبه گفت که سه گروه تندروی شیعه در عراق که سعی داشته‌اند به پایگاه‌های آمریکایی حمله کنند از حمایت ایران برخوردارند.

ژنرال اودینو گفت: "ایرانی‌ها... همچنان به تامین، آموزش و ارائه سلاح و مهمات به گروه‌های افراط‌گرای شیعه ادامه می‌دهند."

او گفت ایرانی‌ها "با یک مجموعه کوچکتر یک برنامه پیشرفته تر را دنبال کرده‌اند" و اکنون بر سه گروه "کتاب حزب الله"، "اصائب اهل الحق" و "الشکر روز موعود" تمرکز کرده‌اند.

ارتش آمریکا در سال‌های اخیر بارها ایران را به حمایت از گروه‌هایی که علیه نیروهای آمریکایی دست به خشونت می‌زند متهم کرده، اما شواهد قاطعانه‌ای از وجود ارتباطی روشن میان این گروه‌ها و دولت ایران ارائه نکرده است.

آقای اودینو نیز در اظهارات تازه اش به این مساله اذعان کرد: "گفتن اینکه آیا گروه‌های افراط‌گرا مستقیماً به دولت ایران مرتبط هستند یا نه خیلی دشوار است. اما ما می‌دانیم که خیلی از آنها در ایران زندگی می‌کنند خیلی از آنها در ایران آموزش می‌بینند و خیلی از آنها از ایران سلاح دریافت می‌کنند."

ژنرال اودینو گفت که مقام‌های آمریکایی معتقدند که نیروی قدس سپاه پاسداران ایران در آموزش و تامین مالی این گروه‌ها نقش دارد.

به گفته این فرمانده آمریکایی، اعضای گروه کتاب حزب الله در سال ۲۰۰۷ یک کامیون آکنده از مواد منفجره را در یک پاسگاه مشترک گشتی آمریکایی-عراقی منفجر کرد اما دو تلاش دیگر این گروه پیشتر در سال جاری ناکام ماند.

ایران در واکنش به اتهامات آمریکا ضمن رد آنها گفته است که کشوری که از آنسوی جهان به پشت مرزهای ایران نیرو آورده است نمی تواند در مورد دخالت در امور عراق به دیگران ایراد بگیرد.

آقای اودیرونو اما با ذکر یک نظرسنجی توسط یک موسسه آمریکایی گفت که ۸۵ درصد عراقی ها دخالت ایران در امور سیاسی کشورشان را رد می کنند.

نیروهای رزمی آمریکا قرار است تا روز اول سپتامبر عراق را ترک کنند، اما نیرویی ۵۰ هزار نفری برای آموزش و مشاوره تا دسامبر ۲۰۱۱ در عراق خواهد ماند.

تایید ۶ سال حبس تعزیری برای اربابان ابدی در دادگاه تجدید نظر

رهانا: اربابان ابدی، دانشجوی عمران دانشگاه قزوین که در دادگاه بدوی در شعبه ۱۵ دادگاه انقلاب، به ۹ سال و نیم حبس محکوم شده بود، در دادگاه تجدید نظر به ۶ سال حبس تعزیری محکوم شد.

به گزارش خبرنگار رهانا، حکم ۶ سال حبس تعزیری برای این دانشجوی در شعبه ۵۴ دادگاه انقلاب صادر شده است.

این دانشجوی در حادثه عاشورا ۷۰ سال گذشته بازداشت شد و هم اکنون در بند ۳۵۰ زندان اوین به سر می برد. کیفرخواست اربابان ابدی ابتدا «محرابه» و «فساد فی الارض» بوده که پس از چندی تغییر کرده است.

ابدی ۲۱۰ روز است که در زندان به سر می برد و گزارش شده است که خواهان و نامزد وی برای فشار بر این دانشجوی، به مدت ۲۰ روز در بازداشت به سر می بردند.

روز گذشته، تایید حکم ۶ سال حبس تعزیری برای این دانشجوی در حالی صورت می گیرد که مقامات قضایی که خانواده ای این دانشجوی در بند گفته بودند که حکم وی به ۲ سال کاهش پیدا کرده، اما چنین نشده است.

توانایی ایران برای واردات اقلام حیاتی به کشور شدیداً محدود شده است

صدای آمریکا: واشینگتن پست زیر عنوان "تحریم های جدید، حمل و نقل دریایی ایران را به سبب امتناع بیمه گران از صدور بیمه نامه مختل ساخته است" می نویسد درست چند هفته پس از آنکه آمریکا و سازمان ملل متحد تحریم هایی جدید را علیه ایران وضع کردند، به گفته بیمه گران، توانایی تهران برای حمل و نقل اقلام مهم و حیاتی به میزانی قابل توجه محدود شده است، زیرا بعضی از قدرتمندترین شرکت های بیمه غربی از بیم درگیری با قوانین آمریکا اراسته پوشش های بیمه ای به شرکت های حمل و نقل ایرانی را متوقف ساخته اند.

تصمیمات جدید، ایران را در برابر آزمایشی جدی میگذارد. بخصوص از آنجا که تحریم های آمریکایی شرکت های خارجی فروشنده سوخت و دیگر فرآورده های تصفیه شده به ایران را تهدید به مجازات میکند، بنادر و شرکت های حمل و نقل در سراسر جهان به تجدید نظر در معاملات با ایران وادار شده اند. نمایندگان شرکت های بیمه میگویند هفته هاست که پوشش های بیمه ای برای دهها کشتی ایرانی حامل نفت خام، تجهیزات صنعتی، و اقلام دیگر از جمهوری اسلامی و بالعکس رد میشود.

در ضربه ای به تهران، شرکت بیمه دریایی لویدز در این ماه اعلام کرد صدور بیمه نامه برای بنزین وارداتی ایران را متوقف میکند، و تحلیل گران معتقدند دیگر شرکت های بیمه نیز این حرکت را دنبال خواهند کرد. شان مک گاورن رئیس مشاوران حقوقی شرکت میگوید لویدز همواره به تحریم های لازم الاجرا عمل میکند. او در بیانیه خود می افزاید آمریکا برای لویدز بازاری مهم است و بهمین جهت برای فرآورده های نفتی راهی ایران بیمه نامه صادر نمیکند.

اما روسیه و هند روشن ساخته اند قصد دارند به داد و ستدهای قانونی با ایران ادامه دهند، و این امید را به تهران داده اند که بعضی کشورها راه حل اراسته شده توسط تهران برای بحران، یعنی پوشش های بیمه ای تضمین شده توسط دولت ایران را می پذیرند.

محمد حسین داجرم مدیرعامل شرکت کشتیرانی جمهوری اسلامی ایران، که ۱۶۰ کشتی را در ناوگان خود دارد، میگوید این تحریم ها تاثیر چندانی بر ما نداشته است. دنیا بنادر متعددی دارد. ما سراغ کشورهای دیگری میرویم که میخواهند با ما داد و ستد داشته باشند.

قیمت بلیط های ورزشگاه آزادی دو برابر شد

خبرگزاری مهر: سازمان لیگ برتر با ارسال نامه ای به استانها شرایط بلیط فروشی مسابقات توسط این سازمان را اعلام کرد.

براساس اعلام فدراسیون فوتبال با توجه به آئین نامه رابطه باشگاه ها با لیگ، مبنی بر اینکه بلیط فروشی کلیه مسابقات توسط سازمان لیگ با کمک هیئت های فوتبال استانی انجام می شود، قیمت های تصویب شده توسط فدراسیون و سازمان لیگ در خصوص بلیط مسابقات لیگ برتر و مرحله دوم حذفی کشور به شرح زیر اعلام می شود:

الف: ورزشگاه آزادی

۱- طبقه اول: زیر و طرفین جایگاه ۸۰۰۰ تومان

۲- طبقه اول: روبه روی جایگاه و پشت دروازه ها ۴۰۰۰ تومان

۳- طبقه دوم: تمامی جایگاهها ۲۰۰۰ تومان

ب: سایر ورزشگاهها در سطح کشور:

یکی از قیمت‌های تعیین شده در بندهای ۲ و ۳ موضوع (الف) بنا به تقاضای کتبی هیئت فوتبال استان برگزار کننده مسابقه می باشد.

قیمت بلیط‌های ورودی به ورزشگاه آزادی در شرایط افزایشی دو برابری نسبت به سال گذشته داشته که تماشاگران فصل گذشته حضور کم رنگ تری نسبت به دوره‌های گذشته در ورزشگاه‌ها داشتند.

فصل گذشته بلیط‌های ورودی به ورزشگاه آزادی یک هزار تومان، ۲ هزار تومان و ۴ هزار تومان بود که برای لیگ دهم دو برابر شده است.

ملاقات مجید توکلی با خانواده اش پس از سه ماه

خبرگزاری هرانا: مجید توکلی، فعال سرشناس دانشجویی، پس از بیش از سه ماه موفق به ملاقات با خانواده‌ی خود شد.

علی توکلی در گفتگو با گزارشگر هرانا اعلام کرد که روز دوشنبه ۲۸ تیرماه تنها ۱۰ دقیقه توانست برادر خود را، آن هم به صورت کابینی، ببیند.

وی وضعیت جسمی مجید توکلی را بهتر از قبل توصیف کرد و روحیه‌ی وی را پس از تحمل بیش از هفت ماه زندان، عالی دانست.

به دلیل اینکه پدر و مادر این زندانی سیاسی در شرایط جسمی مساعدی نیستند و بایستی مسافت طولانی تهران تا شیراز تنها در ۱۰ دقیقه طی کنند، تنها علی توکلی، توانسته با برادرش ملاقات کند.

مجید توکلی از ۱۶ آذرماه سال گذشته تاکنون در زندان به سر می برد و با حکمی هشت و نیم ساله مواجه است.

وی چند هفته پیش به دلیل نارسایی ریوی و شرایط نامناسب بند امنیتی ۲۵۰ زندان اوین (بند کارگری) دچار خونریزی و به بهداری منتقل شده بود.

گفتنی است خانواده و وکیل آقای توکلی کماکان منتظر برگزاری دادگاه تجدید نظر در رابطه با حکم صادره هستند.

سلامت جسمی یک زندانی بهایی در معرض خطر است

خبرگزاری هرانا: وضعیت جسمانی رزیتا واثقی شهروند بهایی محبوس در زندان وکیل آباد مشهد، در آخرین ملاقات با خانواده اش بسیار وخیم گزارش شده است.

بنا به اطلاع گزارشگران هرانا، وی بیش از ۱۲۵ روز است که در حبس انفرادی است و طی این مدت بسیار ضعیف و لاغر شده بطوریکه این ضعف موجب فشار خون پائین و درد شدید در کف پاها و دستهایش شده است.

این درد موجب آن شده که حرکت دادن دست‌ها و پاها به سختی و با درد شدیدی همراه باشد.

این شرایط در حالیست که مسئولین اداره اطلاعات مشهد تنها پاسخی که در مورد شرایط نامطلوب نامبرده به خانواده اش داده اند این است که رزیتا واثقی حاضر به همکاری نیست و تا زمانی که با ایشان همکاری نکند شرایطش تغییری نخواهد کرد.

رزیتا واثقی در تاریخ ۲۴ فروردین ۸۹ (یک ماه پس از بازداشت) ۱۲ روز به قرنطینه زندان وکیل آباد مشهد برده و سپس بدون حکم قضایی نامبرده بار دیگر به بازداشتگاه انفرادی اداره اطلاعات مشهد منتقل می شود که ظاهراً این اقدام بدین دلیل بوده تا ضمن اعلام ورودی نامبرده به زندان وکیل آباد بتوانند وی را بدون حکم قضایی در بازداشتگاه اداره اطلاعات نگه دارند.

نکته قابل توجه دیگر آن است که در تاریخ ۶ تیرماه ۸۹ از خانواده واثقی برای آزادی فرزندشان وثیقه‌ی ۵۰ میلیون تومانی گرفته شده ولی تاکنون نه تنها هیچ اقدامی در این مورد نشده بلکه پاسخ روشن و قانع کننده‌ای هم مسئولین پرونده به ایشان نمی دهند.